
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Sala de Reunião da Câmara Municipal , do município, VICENTINÓPOLIS, Estado GO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Vieira Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Anisvaldo Pereira da Silva - Camara Municipal
Carlos Antonio Soares - SEAGRO
Flavia Borges - Secretaria Estadual da Agricultura
José Ades Fernandes dos Passos - Sindicato Rural
Ondumar Pereira de Bessa - Secretaria Municipal de Educação
Paulo Antonio de Oliveira - Prefeitura Municipal
Vhanessa Rosa Flauzino da Silva - Agrodefesa
Vilmar Martins da Silva - Loja Maçonica Francisco Avelino Araújo 128

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VICENTINÓPOLIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Fizemos apresentação dos novos contratados. Juliana Alves de Oliveira - ACM e Ludmmylla Jorge da Cruz - ACS 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Com relação ao Processo Judicial do conflito da divisa do Municipio de Vicentinopolis e Joviânia, que continua em poder da Juiza relatora, esperando
sentença final. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Com comentarios sobre as etapas até a presente data ja concluida, dando destaque aos municipios da regional de Itumbiara

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque ainda continua aguardando decisão judicial, processo em poder da Senhora Juiza responsavel pela andamento do mesmo. Este processo está sendo
acompanhado pelo Presidente da Comissão.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
A Comissão está aguardando decisão Judicial

Solução adotada:
A Comissão está ciente da situação, aguardando solução, para as devidas providências

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atraves da imprensa local, inclusive com divulgação em carro alto falante, cedido pela prefeitura

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta foi cedido pela Prefeitura e se encontra ja montado com os equipamentos, moveis e instalações eletricas, dentro do esperado e ja



ocupados com os novos contratados.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Está faltando apenas a parte de responsabilidade do IBGE, ou seja, a implantação do sistema de comunicação para transmissão dos dados.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Fizemos apresentação da etapa da Pre-coleta, os objetivos, as características e os meios que serão utilizados para coletar as informações  e a previsão do
inicio dos trabalhos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Constatamos a necessidade de convidar uma pessoa ligada a Secretaria de Saude Municipal, para fazer parte da Comissão, visto que estão sempre em
contato com a população local e são conhecedores de pesquisa de Campo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos convidados participaram da reunião.

Participantes do IBGE: 
Contamos com a presença da senhoita Juliana Alves de Oliveira - ACM e Ludmmylla Jorge Santana da Cruz- ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


